男子酒后拿石子划伤四辆车

本报6月12日讯(记者 李

本报6月12日讯(记者 赵磊 王琳)一男子因心情不好,酒后 拿着石子在路边划伤四辆车。恰 好一辆被划的出租车司机发现, 将男子扭送到派出所。10日,男 子被移送奎文检察院批准逮捕。

今年30岁的刘某由于一直

没有找到工作,一直心情抑郁。5 月26日中午,刘某独自一人在家 喝了七八瓶银麦啤酒加上三两 白酒,醉醺醺地跑到了苇湾社区 附近。看到路边有很多车停在那 里,一直没钱买车的刘某心中不 忿,从地上捡起了一块尖锐的石

子,从南到北划伤了四辆车体。

划完车之后,刘某刚想要离 开,却听见有人在喊他,让他停 下。原来,被划伤的四辆车中有 ·辆出租车,而的哥正躺在车内 休息,听到车外面有声音就起来 查看,正好看到刘某划车后准备

个网站,网站上说能定位手机

的哥喊住刘某,并准备报 警。刘某一看这样,拔腿就跑,跑 到四平路电子街背面的一条胡 同的时候,他就蹲在一个角落。 的哥一路追来,最终还是把刘某 揪了出来。随后,刘某被出租车

当天上午,小许按照对方 提供的账号打给对方200元预 400元钱。然而,这次钱刚打过

司机扭送到了东关派出所。

根据受害人反映,刘某划出 的划痕需要大约5000元左右的 修理费用。6月12日,奎文公安分 局法制大队的民警告诉记者,刘 某已经于10日被奎文检察院依

通讯员 苑国强 李德森) 的位置,于是他就拨打了网站 安丘小伙小许为找回女友丢失 上的电话,希望通过定位找回 付款,很快对方便给他发来一 的手机,上网找了位"能人"帮 女友丢失的手机。接电话的男 个手机定位的大体位置图片。 忙定位手机,不想手机没找回 子得知小许的意向后,向其大 对方称,要想获得更为具体的 来,反而被骗了600元。 包大揽,表示只要告诉他想要 位置,还要付400元。小许眼见 对方发来的图片位置,确实是 7日晚,小许的女友不慎将 定位的手机号码和所在的城 市,就能定位到手机的具体位 苹果手机遗失到黑出租车上。8 在安丘市区,便又给对方打了 日上午,小许在网上搜到了一 置,不过,要支付一定的费用。

去,对方又来电话,让小许再打 1000元押金。小许感觉对方一 再要钱,居心不良,便拒绝汇 款,并要求对方要么立即提供 手机定位信息,要么退还他的 600元。然而,此时对方却中断 了与小许的联系。小许越想越 气,最后决定报警。目前,城北 派出所已对此案展开调查。

轻信手机定位 小伙被骗600元



